昨日的 NBA 总决赛 第六战上演 了跌宕起伏 的悬念大片, 热火队在第 三节一度落 后13分的情 况下将比赛 拖入加时寨. 并最终以 103 : 100 击 败马刺队,将 总决赛拖入 "抢七"大战。 马刺只得在 失望中迎来 两天之后的 生死大战。

表节布置颁奖典礼激怒热火 输定之局竟然扳回来 热火加时胜马刺 NBA 总决赛拖入"抢七"大战

三巨头绝境重生

5.2秒绝境,阿伦命中救命三分

阿伦成为热火英雄,他在距离比赛结束还剩5.2秒时把握住二次进攻机会,在底角投进一个价值千金的三分球,为热火最后时刻把比分扳为95平。加时赛最后1分钟,又是他的两个关键罚球确保了胜利。

热火主教练斯波尔斯特拉说:"扳平的那个球,詹姆斯的投篮选择没问题,至少他甩开了防守,那个时候只能做到这些,然后波什抢到关键的前场篮板,我们有了二次进攻机会,而阿伦完成了他这些年来一直在做的事。"

吉诺比利:"难以接受的失败"

马刺赛后的发布会充满了沮丧,吉诺比利称"难以接受的失败",帕克说"这就是篮球"。全场拿下30分和17个篮板的邓肯说:"我甚至搞不清楚第四节和加时赛发生了什么。"

第四节和加时赛发生的一幕幕让人应接不暇。马刺带着10分优势开局,在距离比赛还剩28.2秒结束时还领先5分,随后詹姆斯用了不到5秒钟投中三分球。之后马刺莱昂纳德两罚一中把比分改写为95:92,留给热火19.4秒。热火暂停后詹姆斯强投三分,篮球弹框而出,波什抢到进攻篮板传给阿伦,后者接球退到三分线外手起球落,神奇扳平比分。

面对最后一节危急时刻,詹姆斯鲜见地将发带取下,单节拿到惊人的16分,几乎用一己之力将本队从死亡线上拉回。对于阿伦扳平比分的那个三分投篮,詹姆斯说:"他可能之前99投0中,但面对今天这样的投篮时,他还是能够投进,这就是他特有的一种自信。"

加时赛,士气占优的热火虽落后3分,但凭借连续的冲击成功反超。加时最后2分42秒, 热火防得马刺一分未得。

火冒三丈的詹姆斯睡狮猛醒

第四节最后不到30秒,吉诺比利两罚一中, 领先5分后,基本胜局在握,尤其是最后不到20 秒,马刺领先2分,又获得两次罚球机会,胜券很 大。就在这个时候,NBA现场工作人员开始紧 急布置颁奖典礼,拉起警戒的黄绳圈,为最后的 冠军典礼冲刺。这样的举动,激怒了热火。

赛后,就在热火更衣室里,波什说他看到这一幕火冒三丈。全场得到三双32分、11次助攻和10个篮板的詹姆斯说他是同感:"是的,我注意到了,我们全队都是(和波什)同样的感觉,赛后,我们还在更衣室里说起了这个事情。我们看到了冠军背景板,看到了黄色的绳圈。"

这激怒了热火,成为他们绝地反扑的最大动力,他们凭借阿伦的三分成功将比赛拖入加时赛,并且凭借最后5分钟的坚持和冷静,赢下了这场恶战。 据新华社电

>>>记者视线

马刺惜乎时运

在最后那个时刻,胜利之神,灿灿的金杯,球队历史上第五个总冠军,看上去已经向马刺张开了臂膀。

命运,就在此时瞬间转弯。詹姆斯投失了第一个三分,但热火抢到了前场篮板,詹姆斯再次三分出手命中;莱昂纳德在巨大的压力下2罚1中;接着詹姆斯再次投失了三分,热火又抢到前场篮板,雷·阿伦在右侧底角的追魂三分,把比赛追进了加时赛。进入加时赛,马刺败局已成。

最终,詹姆斯的球队赢得了胜利。

现在,等待第七战吧。 休兵养马,明日等待命运的 最后宣判。 杨毅





新州晚餐"讲文明·树新风"公益广告

节能减排每一刻 宜居郑州每一天